



电梯送到家门 开窗能赏美景

李沧区城市建设管理局组织开展区办实事"进现场、看进展、提建议、促提升"活动

岛城生活新体验

一年加装90多部电梯,老年人回家告别"上楼难"; 今年已建成5处口袋公园,让你出门或者开窗就能欣赏 到美景……为加快推进城市更新和城市建设三年攻坚 行动,李沧区城市建设管理局开展区办实事"进现场、看 进展、提建议、促提升"活动,组织群众代表、党代表、人 大代表和政协委员到上流家园、晓风湖畔口袋公园等 地,现场见证城市更新和城市建设最新进展。

告别"上楼难"累计加装90多部电梯

8月26日上午,记者在上流家园看见,群众代表、 党代表、人大代表和政协委员站在小区一栋居民楼加 装的电梯前,纷纷称赞加装电梯的外墙部分完美融入 了楼体结构,没有突兀感。"这绝对是一项应该推进的 民生好事。"一名居民代表感叹。

就在当天,在浮山路街道福林苑小区,也有一栋 既有住宅加装电梯竣工验收并交付使用,解决了老旧 小区居民上楼难、出行难问题。街道办事处工作人员告 诉记者,福林苑小区建于2007年,居民多为50岁以上的 中老年人,面对居住在老旧小区的老年人上下楼难的问 题,老楼加装电梯成为居民迫切需求。经过居民、社区、 街道的共同努力,部分既有住宅开始安装电梯。

"随着人口老龄化增长趋势的日益显现,加装电 梯作为一项重要的民生政策、民心工程,近年来得到 居民的广泛关注。"李沧区城市建设管理局工作人员 告诉记者,2022年,李沧区累计完成毕家上流安置房 A区、百通花园小区、福临万家小区等加装电梯90多 部,通过加装电梯切实提高了居民生活质量,让居民 享受到了便捷。

解决"泊车难"新项目老小区一起加泊位

记者从李沧区城市建设管理局了解到,在2022年 的居住小区综合治理工作中,李沧区全力推动老旧小区



大家在参观上流家园小区里新加装的电梯。

改造,对东南新苑、汾阳路社区等6个小区实施改造,共 涉及71个楼座,建筑面积约19万平方米,惠及居民约 2700户。目前正在进行地形整理、绿化清点、雨污水管 道改造、路面铺装等工作。施工方还将进行活动场地、 围墙修缮等微更新改造,目前,已同步进场施工

解决"泊车难",关乎群众切身利益,更关乎城市 安全。2022年,李沧区结合城市更新和城市建设三年 攻坚行动,现已完成院士港二期停车场建设工作,新 增停车泊位3905个。"我们结合老旧小区改造,已启 动东南新苑等8处小区改造工作,结合居民意见及小 区实际情况,本次可新增、改建停车泊位约1900个。 李沧区城市建设管理局工作人员告诉记者。

开窗见美景 今年已建成5处口袋公园

当天上午,大家又来到了晓风湖畔口袋公 园。这处口袋公园中间是一汪水池,周边栽种



幽静的晓风湖畔口袋公园。 刘卓毅 摄

着柳树和其他绿化植被,每走几步,就有一群 鸟儿飞起;水池边的木栈道、塑胶跑道已经修 起,旁边还有座椅和滑梯、塑料小马等游乐设 施。顺着水体南侧的侯家庄河步行,还能听见潺 濕的水流声

"截至目前,李沧区已建成口袋公园72处。 李沧区城市建设管理局工作人员告诉记者,近年 来,李沧区大力提倡"绿地无大小,绿化全覆盖" 的理念,重点规划建设街旁绿地、小游园、社区公 园等。利用城区内屋前房后、裸露地、废弃地、边 角地等闲置荒地建绿,增加绿量和绿视率,让闲 置荒地得到有效利用,真正实现居民推门有绿、开 窗见绿。2022年,李沧区积极推动以微园林景观 建设为本质的口袋公园建设,已先后完成合川路、 甘泉路、顺河支路、晓风湖畔及湾头等5处口袋公

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅

提前一月,君峰路中学周边这两条路通车了

学期来临方便家长接送学生,更方便周边群众逛李村乘地铁



通畅的迎真宫路。

再过几天,位于李沧区的君峰路中学即将迎来第 一批学生。学校东侧、北侧的两条之前长期未打通的 道路,也成为了家长和周边小区居民关注的热点-月26日记者在君峰路中学周边探访时发现,学校周边 的迎真宫路、博雅路(秀山路)已经全面通车。

记者在现场看到,迎真宫路与博雅路的直角路口 已经打通,地面铺设了柏油路面,路口还设上了交通 灯,地上施划了标志标线,市民开车从重庆中路拐上 迎真宫路,可以沿迎真宫路、博雅路直接通往君峰 路。李沧区城市建设管理局工作人员告诉记者,迎真 宫路全长531米,西起重庆中路,东至博雅路;博雅路 全长220米,北起迎真宫路,南至君峰路。"工程建设整 体推进顺利,较原定工期提前一个月。"工作人员称。

两条路的贯通保障了中学项目正常配套,除了受 到家长们关注,中学附近,靠近重庆中路的小区居民 们也很关注。重庆花园和元顺和苑小区位于中学北 侧的迎真宫路两端,居民们告诉记者,迎真宫路、博雅 路贯通之后,大家去李村商圈、乘坐地铁更加方便了。

根据青岛市市政设施建设三年攻坚行动方案,李 沧区三年内计划推进44个市政道路建设项目,2022 年计划推进迎真宫路、唐山路一期、衡阳路等12个市 政道路建设项目,目前,已完成迎真宫路等3条道路; 唐山路一期、衡阳路、合水路等5个项目已开工建设, 争取早建成、早通车;枣园路打通等4个项目正在办 理前期手续,力争年内全部开工。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅

新增60条线路 每车逐一"体"



"大鼻子"校车多措并举整装待发迎开学。

本报8月26日讯 岛城中小学生即将结束暑假迎来开学,为给乘车学 生在新学期提供温馨舒适的车厢环境和安全优质的乘车服务,城运控股交 运温馨校车公司多措并举备战新学期,对全市所属近2000辆专业校车陆续 开展全面"体检"、卫生清洁和消毒通风等工作。新学期,该公司将新增60 条新线路。26日上午,该公司对所属专业校车进行了全面安全检查和车辆 维护工作。专业安全技术人员对车辆制动、转向、传动、轮胎、灯光系统和 机舱灭火弹状况进行了检查,并对灭火器、安全带、安全锤、安全门等安全

新学期,防疫工作仍不松懈。在合肥路枢纽站,随车照管员按照7S标 准对车厢内部进行排查,包括座椅座帽是否整洁干净、安全带及车厢内的 设施设备是否整齐好用、防疫物资和应急物资配备齐全,并对每一辆校车 进行全面卫生清理和消毒杀菌,对学生能够触碰到的地方擦拭消毒,并将 (观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中) 清洗干净的座套座帽换好。

段二工区丹山站管线迁改,需占用黑龙江中路部分既有机动车道及人行道,占用时间为:自2022年8月27日至2022年12月31日止,施工期间,黑龙江中路与梅庵路交叉口以北293 米由北向南3车道行驶、由南向北4车道行驶, 交叉口以南154米黑龙江中路原双向4车道改 为双向3车道,黑龙江中路西侧最外侧机动车 为从问3年道,黑龙江中路四侧最外侧机划车道上,采用临时防护栏隔离出一条宽1m的人行通道,供行人通行。纵穿黑龙江中路管线计划错峰施工,在车辆通行高峰时期采用钢板覆盖措施确保车辆通行。 为确保施工及行车安全,车辆行经施工现场须遵守交通标志的指示和现场工作人员的指挥

减速慢行,有条件的车辆请提前绕行。

青岛市城阳区住房和城市建设管理局 青岛市公安局城阳分局 2022年8月27日